



BESZÁMOLÓ TOP -5.3.1-16-VS1-2018-00010

Megvalósító szervezet:

Konzorciumi partner: Kemenes Vulkan Park, 9500 Celldömölk, Sághegyalja krt. 1.

Program megvalósításának helyszíne:

9500 Celldömölk, Sághegyalja krt. 1.

Ság hegy

Program azonosítószáma:

„Helyi identitás és kohézió erősítése” TOP-5.3.1-16-VS1-2018-00010 pályázathoz kapcsolódó vulkánosság Kult(t)úra című projekt megvalósítása.

Programelem megnevezése: Természeti örökségünk védelme és felfedezése

Megvalósítás ideje: 2019. 03. 30. 10:00-13:00

Résztevők száma: 9 fő

Szervező: 1 fő

A program célcsoportjainak bemutatása:

Fiatal felnőtt korosztály

Felnőtt korosztály

Nyugdíjas korosztály

Családok

Általános iskolás korosztály

Középiskolai korosztály

Felsőoktatásban résztvevők

Projekt előzményei, indoklása:

Természeti örökségünk védelme és felfedezése:

A Ság hegy a térség meghatározó természeti értéke, mely fokozottan védett természeti terület. A hulladék itt is problémát jelent. Helyi összefogással közös takarítás keretében tisztítjuk meg a hegy egy részét és környékét.

A program előkészítése:

A területen a Plogging előtt egy jelentős mértékű „Te szedd” akció zajlott le, nagy sikerrel. A szervezőkkel egyetemben a területek felosztásra kerültek és a Plogging számára egy útszakasz meghagyásra került.

Az esemény meghirdetésre került, és egy facebook kampányt is indítottunk.

Valamint a helyi futóversenyeket szerzőkkel felvettük a kapcsolatot, hogy a résztvevők között is promótálják a rendezvényt.

<https://www.facebook.com/events/2145147568911872/>

Hirdetés:

Mindannyian szeretnénk egészségesebb környezetben élni, de vajon teszünk is érte valamit?

Hallottál már a ploggingról? Ez egy testmozgási forma, mely az egészséges életmód és környezet megerősítésére törekszik.

plogging= futás vagy kocogás közben végzett szemétszedő tevékenység. 2018-ban jelent meg Magyarországon és sok sport és környezetvédő figyelmét felkeltette.

Várjuk azon résztvevőket, akik szeretnék környezettudatosabbak és ökológiailag is fittebbek lenni.

Légy trendi és vállald bátran! Gyere és a közösségi ökofitness keretében tisztítsuk meg a Ság hegyet miközben a testet is eddük!

Mi kell hozzá?

Szemétszedő kesztyű. - Mi adjuk

Szemeteszsák. - Mi adjuk

Erő és szent akarat. - Ezt mindenképpen neked kell hozni!

Közösségi sportolásra és szemétszedésre fel!!!

A projekt megvalósítása:

A Kemenes Vulkán Park fogadóterében volt a gyülekező és az eligazítás. Majd közösen mentünk az előre kijelölt megtisztítandó területre.

A program során alkalmazott módszerek:

sport és közösségi tevékenységek

A támogatás felhasználása:

A szedéshez szükséges zsákok kesztyűk kerültek beszerzésre. A megmaradt kesztyűk és zsákok a következő évi tisztításhoz is elegendő.

A program eredményei:

- Megerősítette a közösségi szerepvállalást.
- Megerősödött kommunikáció az intézmény és a város lakosai között.
- Megerősítette a szükséges kompetenciákat, az önkéntességet, a helyi identitást, valamint a természeti és kulturális értéinkhez való kötődést.
- A közösségek tagjainak aktív bevonódása megtörtént, egymást segítve, egymással együttműködve egy olyan kohéziót teremtettek meg, amely lehetővé tett a cselekvést.
- Szabadidő aktív eltöltése megvalósult.
- A meglévő és/vagy újonnan létrejövő környezetvédő és természetvédő mozgalmakat fejlesztettünk és erősítettünk.
- Közösségi kohézió és felelősség vállalás valósult meg
- Megvalósult a helyi természeti örökség megismerése és az az iránti közösségi felelősség érzet növelése a környezeti fenntarthatóság és biodiverzitás érdekében.
- Természeti adottságaink fontosságára felhívtuk a figyelmet.

A program tapasztalatai:

A megvalósított program amellel hogy biztosította a Ság hegy védelmét, megismerését népszerűsíti a környezettudatosságot, a mozgásra alapozott egészséges életmódot, és felhívja a figyelmet a helyi értéink védelmére, valamint hozzájárul a megfelelő környezeti attitűd kialakításához. Amellett, hogy a programunk javított a környezet állapotán, az extra mozgásoknak köszönhetően jobb edzésformának bizonyult, mint a sima futás vagy gyaloglás. De az alacsony intenzitás mellett jó testedző és kedély javító tevékenység is, amely közösségi eseményként került megvalósításra.





